

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. ректора

Львівського державного університету
внутрішніх справ

о/п згідно з оригіналом **М.П. Гурковський**

28.02.2019

ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ

З метою належного виконання Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 22.02.2019 № 121 «Про затвердження Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2019 рік», резолюції Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. від 15.11.2018 № 35924 до доповідної записки начальника Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС України «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту Антикорупційної програми МВС на 2019 рік», з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22.09.2017 № 734, протягом лютого 2019 року комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми (далі – комісія) проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ (далі – ЛьвДУВС).

Наказом ЛьвДУВС від 27.02.2019 № 40 «Про організацію підготовки Антикорупційної програми ЛьвДУВС на 2019 рік» у зв'язку із організаційно-штатними змінами оновлено склад комісії та затверджено Положення про комісію. Головою комісії є Уповноважений з антикорупційної діяльності.

До складу комісії входять 28 осіб, у їх числі:

- заступник голови ветеранської організації ЛьвДУВС, член президії Асоціації ветеранських організацій МВС у Львівській області Удуг Д.Д.;
- керуючий справами Громадської організації «Асоціація учасників антитерористичної операції Львівщини» Маслянка Т.І.

Для оцінювання корупційних ризиків використовувалася ідентифікація корупційних ризиків, яка була проведена шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища ЛьвДУВС на предмет виявлення

чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності.

Комісією затверджено перелік функцій/процесів ЛьвДУВС, для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків:

серед загальних: управління фінансами;

серед спеціалізованих: надання освітніх послуг.

За результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності ЛьвДУВС, проведеного відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, комісією ідентифіковано корупційні ризики в діяльності ЛьвДУВС, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків:

– опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ЛьвДУВС, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення (додаток 1);

– пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення рівня) виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

**Уповноважений з антикорупційної
діяльності ЛьвДУВС**

о/п згідно з оригіналом

А.І. Годяк